

Победы борцов СФУ на чемпионате России по греко-римской борьбе

22–27 мая 2013 года в Санкт-Петербурге состоялся чемпионат России по греко-римской борьбе, на котором трем студентам ИФКСиТ СФУ удалось подняться на пьедестал.

- [Бекхан Манкиев](#) занял второе место в весовой категории до 55 кг, ему не удалось в финальной схватке перебороть Ивана Татаринова из Новосибирска.
- [Мингиян Семенов](#) поделил третье место в весовой категории до 60 кг с борцом Ахмедом Гаджимурадовым, также представляющим Красноярский край.
- В весовой категории до 96 кг сильнее всех оказался [Никита Мельников](#).

Поздравляем спортсменов, а так же их тренера Михаила Александровича Гамзина и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 27 мая 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12289>